
CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ 
ESTADO DO CEARÁ 

ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ DO ANO DOIS MIL E VINTE E QUATRO. 

Aos dezesseis dias do mês de setembro do ano 2024, segunda-Feira, às dezoito 
horas e trinta e cinco minutos, teve início a sétima Sessão Ordinária do Segundo 
Período Legislativo da Câmara Municipal de Baturité, realizada on-line com as 
participações dos seguintes vereadores, num total de dez: LUCIANO FURTADO, 
PRESIDENTE, DR. MARCELO CARDOSO, VICE PRESIDENTE, ROSE ANDRADE, 
PRIMEIRO SECRETÁRIO, CLARISSA CALADO, SEGUNDO SECRETÁRIO, RENALDO 
BRAGA, GUERIM LUIZ, JOÃO PAULO SLINK, DR. WAGNER SARAIVA, VAGNÉ 
NOGUEIRA e VALDIM OLIVEIRA. Os vereadores EDINHO BEZERRA, WILL MACIEL 
e LUCAS MONTE não participaram e justificaram suas ausências. Havendo 
número legal o Presidente LUCIANO FURTADO deu por aberta a presente Sessão 
Ordinária on-line, cumprimentando a todos e autorizou em seguida o Sr. Carlos 
Gardel fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, que foi aprovada por 
unanimidade. Foram feitas a seguir pelo Sr. Liduino Cardoso, Diretor Geral da 
Câmara as leituras do Expediente e da Ordem do Dia, respectivamente: 
EXPEDIENTE: CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofícios 302, 305 e 306/24, 
enviando ao Prefeito Herberlh e ao Governador Elmano de Freitas, 
requerimentos de autoria de alguns Edis desta Casa, para vossos conhecimentos 
e ulteriores deliberações. Ofícios 303 e 304/24, direcionando ao Chefe-Mor do 
Executivo Municipal, cópias dos Autógrafos de Leis 2.347 e 2.348/24 – constando 
de assuntos de totais interesses de nosso município, para vossos conhecimentos 
e se possíveis suas devidas sanções. Ofício 307/24, comunicando ao Prefeito 
Herberlh Mota, dois requerimentos verbais de autoria de alguns Edis deste 
Poder, para vossos conhecimentos e posteriores resoluções. Ofícios 309 e 
310/24, solicitando do Secretário Estadual da Casa Civil e do RH da ALECE, cópias 
das Leis vigentes, que tratam dos subsídios do vigente mandato, percebidos pelo 
Governador e pelos Deputados Estaduais de nosso Estado. CORRESPONDENCIAS 
RECEBIDAS: Expediente da Câmara dos Deputados/Brasília/DF, comunicando os 
recursos pagos aos municípios, pertinentes da execução orçamentária da União. 
ORDEM DO DIA: Foram aprovados e comentados os seguintes Requerimentos 
Verbais: REQUERIMENTO VERBAL do vereador RENALDO BRAGA pedindo ao 
Prefeito Herberlh que faça o conserto do trator da comunidade do Choró e 
também o pagamento do empenho do trabalho realizado no valor aproximado 
de trinta mil reais. REQUERIMENTO VERBAL da Edil CLARISSA CALADO pedindo 
ao Prefeito Herberlh que faça a recuperação da iluminação da Areninha da 
comunidade do PROURB da Mucunã, pois o local está muito escuro. Nada mais 
havendo a tratar, o Presidente LUCIANO FURTADO deu por encerrada a presente 



Sessão Ordinária on-line, sendo lavrada pelo Senhor Carlos Gardel a presente 
ata, que após ser lida e achada conforme será aprovada e assinada pelos 
vereadores presentes. A Presente Sessão Ordinária foi levantada às dezoito 
horas e cinquenta e três minutos. PLENÁRIO VEREADOR GERARDO FÉLIX DE 
SOUZA. SALA DAS SESSÕES LEGISLATIVAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ 
AOS DEZESSEIS DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DOIS MIL E VINTE E 
QUATRO.     
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